



Внимание! 6-летний Ваня Проборов, потерявшийся на городском пляже вечером 11 июля, найден живым и здоровым

Утром 12 июля в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на городском пляже, расположенном на берегу реки Кама, в районе магазина «Речник» в Мотовилихинском районе города Перми, пропал 6-летний Ваня Проборов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю была организована доследственная проверка. В результате проведенных мероприятий сегодня, около 18 часов 30 минут мальчик был найден живым и здоровым.

По предварительным данным, никаких преступлений в отношении ребенка не совершалось, каких-либо телесных повреждений у него не обнаружено. После тщательного обследования медицинскими работниками мальчик будет передан матери. Руководство следственного управления выражает глубокую благодарность всем неравнодушным людям, принимавшим участие в поисках 6-летнего Вани. Сейчас его жизни и здоровью ничто не угрожает.

В настоящее время следственными органами СК России по Пермскому краю продолжают проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, опрашиваются лица, причастные к пропаже ребенка, выясняются условия его жизни и воспитания. После завершения всех необходимых мероприятий будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761757>